

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1447/2004 of 13 August 2004 imposing provisional safeguard measures against imports of farmed salmon*(Official Journal of the European Union L 267 of 14 August 2004)*

On page 28, Annex I is replaced by the following:

'ANNEX I

CN code	TARIC code	Group	Origin (for groups 1 and 2)	Tariff quota (for groups 1 and 2) in tonnes (WFE)	Order Number for group 1	Order Number for group 2	Additional duty EUR/tonne	
							Group 1	Group 2
ex 0302 12 00	0302 12 00 21	1	Norway	163 997	09.0780	09.0788	522	722'
	0302 12 00 22	1	Faeroes	22 230	09.0694	09.0695		
	0302 12 00 23	1	Other	20 108	09.0077	09.0078		
	0302 12 00 29	1						
	0302 12 00 39	1						
	0302 12 00 99	1						
ex 0303 11 00	0303 11 00 19	1						
	0303 11 00 99	1						
ex 0303 19 00	0303 19 00 19	1						
	0303 19 00 99	1						
ex 0303 22 00	0303 22 00 21	1						
	0303 22 00 22	1						
	0303 22 00 23	1						
	0303 22 00 29	1						
	0303 22 00 89	1						
ex 0304 10 13	0304 10 13 21	2						
	0304 10 13 29	2						
	0304 10 13 99	2						
ex 0304 20 13	0304 20 13 21	2						
	0304 20 13 29	2						
	0304 20 13 99	2						